
   
 

 

 
Protokół nr 24/2026 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 23 marca 2026 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.04 
 
Stan członków Komisji Gospodarki Komunalnej – 9 
Obecnych – 8 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkaniu przewodniczyła Pani Anna Derlukiewicz – Przewodnicząca Komisji 
Gospodarki Komunalnej. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej z 23 lutego  
2026 roku. 
3. Realizacja zadań własnych gminy wynikających z przepisów o ochronie zwierząt. 
4. Ocena realizacji programu „Mieszkania na start” za 2025 rok.  
5. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050  
(druk nr 430),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 431), 
3) zmiany uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 roku  

w sprawie ustalenia diet dla radnych (druk nr 418), 
4) ustalenia opłaty za pobyt w Izbie Wytrzeźwień w Płocku (druk nr 422), 
5) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Romanie Krystynie Kuffel  

(druk nr 419),  
6) wyrażenia zgody na realizację przez Gminę-Miasto Płock projektu pn.: „Urząd  

z energią – program przeciwdziałania wypaleniu zawodowemu w Urzędzie Miasta 
Płocka” (druk nr 420), 

7) wykazu kąpielisk na rok 2026 na terenie Gminy-Miasto Płock oraz określenia sezonu 
kąpielowego (druk nr 421), 

8) przyznania dotacji na wykonanie robót budowlanych lub prac konserwatorskich  
i restauratorskich przy nieruchomościach położonych na obszarze Specjalnej Strefy 
Rewitalizacji (druk nr 424), 

9) przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 
przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  
w gminnej ewidencji zabytków (druk nr 425), 

10) uzgodnienia projektu realizacji inwestycji celu publicznego pn. „Umocnienie skarpy 
przy obiekcie mostowym w ciągu ulicy Przemysłowej w Płocku” na terenie Zespołu 
Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy w Płocku (druk nr 429). 

6. Sprawy różne. 
 



2 
 

7. Zakończenie posiedzenia. 
 
Obrady rozpoczęła Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki 
Komunalnej, która powiedziała: „Dzień dobry. Witam Państwa bardzo serdecznie na 
dzisiejszym posiedzeniu Komisji Gospodarki Komunalnej. Witam Państwa radnych. Witam 
Pana wiceprezydenta Artura Jaroszewskiego. Witam… Boże, przepraszam. Artura, ale 
oczywiście… Panie Przewodniczący, wszystko przed Panem. Ale witam Pana wiceprezydenta 
Pana Artura Zielińskiego, przepraszam za pomylenie nazwisk, nieświadomie to zrobiłam. 
Tak… Panowie chcecie się zamienić… Witam serdecznie dyrektorów, kierowników  
i przedstawicieli merytorycznych wydziałów urzędu miasta i jednostek podległych. Witam 
serdecznie Pana Sekretarza Miasta Pana Alberta Dynę. Witam Pana skarbnika Wojciecha 
Ostrowskiego, Panią dyrektor, oczywiście i mieszkańców, którzy śledzą nasze obrady online. 
Witam oczywiście serdecznie naszą niezawodną Panią Małgosię Danieluk, która czuwa tutaj 
nad przebiegiem i Pana mecenasa również. Zanim przejdziemy do omawiania dzisiejszych… 
punktów dzisiejszego posiedzenia, najpierw proszę każdego z radnych o sprawdzenie 
obecności. Panie przewodniczący, jakieś problemy?” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: „[głos 
niezrozumiały].” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Tutaj zgłaszamy do Pana, który jest dzisiaj w obsłudze informatycznej, że Pan 
przewodniczący Artur Jaroszewski ma problemy z tabletem. Osiem osób jest obecnych, 
jednej nie ma. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Artur Jaroszewski głosował ręcznie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Teraz przejdziemy do przyjęcia porządku obrad. I kto z Państwa radnych jest za przyjęciem 
porządku obrad, kto jest przeciw, ewentualnie wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę. 
Musimy chwilkę zaczekać.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: „[głos 
niezrozumiały].” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„A, czyli nadal są problemy, tak? Dobrze, Panie przewodniczący, więc będziemy ręcznie. Tutaj 
prośba do Pana Bartka o głosowanie punktu numer… przyjęcie porządku posiedzenia, czyli 
jedynki. Dziękuję bardzo. Pan przewodniczący jak głosuje?” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: 
„Jestem oczywiście na tak.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Artur Jaroszewski głosował ręcznie. 
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy przyjęcia protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej  
z 23 lutego 2026 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej z 23 lutego  
2026 roku. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Jeśli Państwo radni nie ma uwag to poddaję ten punkt pod głosowanie. Kto z Państwa 
radnych jest za przyjęciem tego protokołu? Bardzo proszę o zagłosowanie.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: 
„Jestem na tak.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Osiem osób na tak. Dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Artur Jaroszewski głosował ręcznie. 
 
Protokół nr 23/2026 z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej został przyjęty.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy realizacji zadań własnych gminy wynikających z przepisów o ochronie 
zwierząt.” 
 
Ad pkt. 3 
Realizacja zadań własnych gminy wynikających z przepisów o ochronie zwierząt. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„To nie jest temat sesyjny, więc nie będziemy głosować, ale jeśli Państwo macie jakieś 
pytania, wątpliwości to bardzo proszę. Czy kto z Państwa…? Bardzo proszę Pan radny Tomasz 
Korga.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dziękuję bardzo. W tym materiale… Przede 
wszystkim kto wykonywał ten materiał, bo ja nie znalazłem autora?” 
 
Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała [z sali]: „Wydział Kształtowania Środowiska.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dobrze. Dziękuję. To teraz przejdźmy do konkretów. 
W tym materiale są dwie tabelki. Pierwsze to są dane na temat schroniska i jednym  
z punktów w tej tabeli jest ile zabiegów eutanazji: pięć psy, szesnaście koty. Druga tabela to 
jest tabela mówiąca o ilości wykonanych zabiegów leczniczych w roku 2020-2025. W tej 
tabeli jest także punkt mówiący o ilości eutanazji i tam jest zero. To nie bardzo wiem kto 
wykonuje w takim razie te eutanazje. Jeżeli można prosić…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Pani dyrektor, czy możemy prosić tutaj do mównicy o udzielenie Panu radnemu odpowiedzi?” 
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Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „Pani Przewodnicząca! Państwo Radni! Już zerkam. Kto wykonuje eutanazje? 
Eutanazje wykonywane jeżeli już to są w schronisku, bo my tutaj nie wykonujemy, więc to są 
dane ze schroniska. I faktycznie jeżeli chodzi o dane za 2025 rok to jeżeli chodzi o psy to 
eutanazji było pięć, a jeżeli chodzi o koty eutanazji było szesnaście. Mówi Pan, że jest jeszcze 
druga tabela… A to tutaj mamy… Tak, zabiegi lecznicze i profilaktyczne. Zabiegi lecznicze  
i profilaktyczne są to zabiegi wykonywane przez przychodnię, z którą mamy podpisany 
kontrakt, więc takich zabiegów nie było.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Kto je wykonuje?” 
 
Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „Te zabiegi, które tu są wskazane... pięć…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „To są w schronisku.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Kto je wykonuje?” 
 
Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „Lekarz, który jest zatrudniony w schronisku, a mamy też podpisaną umowę…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Czyli jest dwóch lekarzy, jest podwójna 
opieka [głos niezrozumiały].” 
 
Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „Bo mamy podpisaną umowę… Tak jak tutaj jest napisane w materiale, mamy 
podpisaną umowę z firmą Amicus na prowadzenie działalności jeżeli chodzi o leczenie 
zwierząt, na przykład kotów wolno żyjących i właścicielskich, na przykład jeśli chodzi  
o sterylizację i kastrację…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „I ten Amicus nie wykonuje nic na terenie 
schroniska.” 
 
Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „Nic.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Nic. Ale to nie wynika, przynajmniej ja tak nie 
doczytałem czytając materiał…” 
 
Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „Nie, to jest…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały] jest eutanazja…” 
 
Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „Ale to jest zapewnienie opieki weterynaryjnej i tak nam się wydawało, że 
czytelne, ale będę to brała pod uwagę następnym razem jak będzie tutaj. Czy coś jeszcze 
Państwo?” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo Pani dyrektor. Jeśli nie ma więcej pytań, przejdźmy proszę do kolejnego 
punktu.” 
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Ad pkt. 4 
Ocena realizacji programu „Mieszkania na start” za 2025 rok.  
 
Materiał stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„To również nie jest temat sesyjny, nie będzie poddany pod głosowanie, ale można oczywiście 
zadawać pytania. Ocena realizacji programu Mieszkania na start za 2025 rok. Czy tu Państwo 
radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Nie ma pytań. Przechodzimy do 
kolejnego punktu. Jest to omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta 
Płocka w następujących sprawach. Jak zwykle będziemy omawiać Wieloletnią Prognozę 
Finansową oraz Uchwałę Budżetową wspólnie, czyli projekty uchwał pomieszczone na 
drukach numer 430 i 431.” 
 
Ad pkt. 5 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach: 
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 
(druk nr 430) i 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk 
nr 431) 
 
Projekt uchwały na druku nr 430 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 431 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I zanim będziemy zadawać pytania bardzo proszę Pana skarbnika o krótkie wprowadzenie 
tych najistotniejszych zmian, aby Pan nam je przedstawił. Bardzo proszę.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry. Witam Państwa. 
Tak w skrócie jeśli chodzi o Uchwałę Budżetową i WPF na ten rok proponujemy następujące 
zmiany. Dochody ogółem zwiększamy o kwotę 5 milionów 852 tysiące złotych. Dochody 
bieżące zwiększa się o 6 milionów 264, a majątkowe zmniejszamy o 411 tysięcy. Wydatki 
ogółem budżetu miasta zwiększamy o 22 miliony 646 tysięcy, w tym wydatki bieżące 
zwiększamy o kwotę 10 milionów 519 tysięcy, a majątkowe o 12 milionów 127 tysięcy.  
W związku z rozliczeniem wykonania budżetu za 2025 rok zwiększamy przychody budżetu 
miasta na rok bieżący w zakresie wolnych środków o kwotę 63 milionów 850 tysięcy złotych 
oraz zmniejszamy planowany do zaciągnięcia w roku bieżącym kredyt o kwotę 50 milionów 
złotych. Najbardziej takie istotne zmiany jednostkowe to zwiększenie dochodów o 360 tysięcy 
w związku z planowaniem… planowanym otrzymaniem z Funduszu Dopłat środków na 
dofinansowanie remontów lokali mieszkalnych przed ich ponownym zasiedleniem. Kolejne 
385 tysięcy również z Funduszu Dopłat środki na pokrycie części kosztów kupna lokali 
mieszkalnych w budynkach przy Okrzei, 1 Maja oraz Sienkiewicza. Zwiększamy dochody  
o 2,5 miliona z tytułu darowizny z Fundacji Orlen na realizację projektu Remont Ogrodu 
Jordanowskiego w Płocku. W bieżącym roku na realizację tego zadania zaplanowano wydatki 
w wysokości miliona, natomiast na 2027 w wysokości 1,5 miliona złotych. Zwiększamy  
o 500 tysięcy złotych dochody z tytułu odsetek od środków finansowych gromadzonych na 
rachunkach bankowych. Zwiększamy o 379 dochody z tytułu podatku od spadków i darowizn. 
Zmniejszamy o 2 miliony 121 tysięcy dochody zaplanowane w budżecie miasta na 2026 rok 
na realizację rozbudowy drogi powiatowej nr 5222, czyli ulicy Wyszogrodzkiej w Płocku. 
Powyższe środki wpłynęły na rachunek miasta w 2025 roku, w związku z czym w 2026 
zmniejszamy planowane dochody, natomiast wprowadzamy tą samą kwotę jako przychód ze 
środków niewykorzystanych w roku poprzednim. Zwiększamy o 1,8 miliona dochody  
z rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na dofinansowanie remontu ulicy Sierpeckiej. Środki te 
przeznaczamy na wydatki związane z realizacją remontu i dodatkowym zabezpieczeniem na 
remont i jakby dodatkowo zabezpieczamy jeszcze 3,5 miliona własnych środków na to 
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zadanie w bieżącym roku oraz 4 miliony wprowadzamy na rok 2027, w tym 3 miliony  
750 tysięcy to środki obce, a 250 środki własne. Zwiększamy o 1 milion 293 tysiące złotych 
środki z Unii Europejskiej na realizację nowego projektu pod nazwą Różnorodność biologiczna 
na terenie miasta Płocka – etap II. Wkład własny na realizację tego zadania w wysokości  
4 miliony 423 tysiące pochodzi ze środków zabezpieczonych dotychczas w budżecie na 
zagospodarowanie terenu przy ulicy Czerwonych Kosynierów, który jest objęty zakresem 
nowego zadania. W 2027 roku na zadanie zabezpieczono dodatkowo 971 tysięcy. Łącznie 
wartość projektu to blisko 6,7 miliona złotych. Zwiększamy o 329 tysięcy dochody z tytułu 
opłaty za usunięcie drzew i krzewów w związku z planowaną przez Orlen inwestycją i środki 
te w całości zostaną przeznaczone na nasadzenia oraz pielęgnację zieleni. Zmniejszamy  
o 3 miliony złotych środki zaplanowane na zagospodarowanie terenu płockiego Nabrzeża 
Wiślanego. W związku ze zmianą harmonogramu realizacji zadania wynika, iż zakończenie  
i rozliczenie nastąpi w roku następnym. Zmniejszamy o 554 tysiące środki zaplanowane na 
budowę hali magazynowej dla Muniserwisu w związku z podpisaniem umowy na wykonanie 
zadania za kwotę niższą niż uwzględnialiśmy ją w budżecie. Zwiększamy o 820 tysięcy 
złotych środki ponoszone przez MZD na opłaty za korzystanie z kanalizacji deszczowej. 
Zwiększamy o 1 milion złotych środki dla MZD na utrzymanie dróg w związku z wysokimi 
kosztami poniesionymi w okresie zimowym. Zabezpieczamy 100 tysięcy złotych na 
opracowanie… na opracowanie dokumentacji projektowej budowy sygnalizacji przejścia… na 
przejściach na pieszych przy ulicy Jana Pawła II oraz Armii Krajowej. Zabezpieczamy  
200 tysięcy na zakup dwóch samochodów osobowych na potrzeby MZD. Zwiększamy  
o 2 miliony środki zabezpieczone na rozwój infrastruktury mobilności indywidualnej na 
terenie miasta Płocka z przeznaczeniem na przebudowę skrzyżowania 
Bielska/Chopina/Narodowych Sił Zbrojnych i w 2027 dodatkowo na to zadanie zabezpieczamy 
dodatkowe 3 miliony złotych. Zwiększamy o 5 milionów złotych środki na realizację zadania 
Zielono-niebieski Płock. Adaptacja do zmian klimatu z przeznaczeniem na modernizację dróg 
i oświetlenia ulicznego w związku z realizacją drugiego etapu rozdziału kanalizacji 
deszczowej. I dodatkowo w 2027 zabezpieczamy kolejne 6 milionów złotych. Zwiększamy  
o 3 miliony złotych środki na modernizację energetyczną budynków użyteczności publicznej  
z przeznaczeniem na roboty budowlane związane z modernizacją energetyczną III LO. 
Zabezpieczamy 800 tysięcy na modernizację elewacji kompleksu budynków urzędu miasta. 
Zwiększamy o 170 tysięcy środki na wykonanie dodatkowych robót budowlanych związanych 
z modernizacją sali gimnastycznej w Małachowiance; dotyczy to docieplenia ścian 
fundamentowych, naprawy pęknięć murów i wymiany schodów zewnętrznych. Zwiększamy  
o 384 tysiące złotych środki na wykonanie robót dodatkowych w zakresie stabilizacji 
podłoża… podłoża zmiany konstrukcji ogrodzenia oraz wykonanie dodatkowej podbudowy 
nawierzchni parkingu na terenie Cmentarza Żydowskiego. Zabezpieczamy 100 tysięcy złotych 
na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej modernizacji dachu miejskiego 
oraz… znaczy modernizacji elewacji i dachu Miejskiego Przedszkola nr 1 na rok 2027. Znaczy 
w tej chwili mają Państwo to na 2026, ale będzie autopoprawka, która zmieni to na 2027. 
Zabezpieczamy 320 tysięcy na wykonanie kolejnego etapu modernizacji ogrodzenia Parku 
Północnego. Zabezpieczamy również 350 tysięcy na budowę kolejnego etapu kolumbarium na 
terenie Cmentarza Komunalnego. Zwiększamy o 700 tysięcy złotych środki na realizację 
zadania Przebudowa budynków komunalnych w zakresie poprawy ich efektywności 
energetycznej z przeznaczeniem na wykonanie modernizacji kotłowni obsługującej budynki 
przy ulicy Popłacińskiej 42 i 42A, na wzmocnienie fundamentu budynku przy ulicy  
Zduńskiej 9A oraz zlecenie opracowania audytów budynków przeznaczonych do remontu. 
Zwiększamy o 874 tysiące złotych środki na pokrycie kosztów wykonania remontów 
pustostanów przed ponownym zasiedleniem, zabezpieczenia przez zawaleniem się budynku 
przy ulicy Kościuszki 5, wykonanie remontu dachu budynku przy ulicy Otolińskiej 6 oraz na 
najem lokali mieszkalnych w nowo wybudowanym budynku przy ulicy Sienkiewicza 48. 
Zwiększamy o 625 tysięcy złotych środki na… dla Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej na 
dodatki motywacyjne dla pracowników nieuwzględnionych w programie rządowym. 
Zabezpieczamy 150 tysięcy złotych na zakupów serwerów dla MOPS do obsługi 
oprogramowania dotyczącego świadczeń rodzinnych oraz finansowo-księgowego.  
I zabezpieczamy 230 tysięcy na zakup pierwszego wyposażenia pomieszczeń drugiego piętra 
w Szkole Podstawowej nr 3 przy ulicy Kossobudzkiego z przeznaczeniem dla organizacji 
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pozarządowych. Po stronie przychodów budżetu miasta wprowadzamy niewykorzystane  
w poprzednich latach środki pieniężne w łącznej wysokości 487 tysięcy pozostające na 
rachunku bieżącym budżetu, dotyczące realizacji zadań Miejskiego Programu Profilaktyki 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii. Powyższe środki 
przeznacza się w bieżącym roku na realizację zadań programu przez wydział zdrowia, ORPZ, 
ośrodek opiekuńczo-wychowawczy, MOPS, straż miejską i placówki oświatowe. I po stronie 
przychodów budżetu miasta wprowadzamy niewykorzystane w 2025 roku środki w wysokości 
298 tysięcy pozostające na rachunku bieżącym budżetu, dotyczące realizacji zadania 
Zwiększenie samodzielności seniorów w miejscu ich zamieszkania. Powyższe środki 
przeznacza się na realizację tego projektu przez MOPS. I na wniosek prezydenta miasta 
uruchomiliśmy rezerwę celową przeznaczoną na wypłaty nieperiodyczne – 214 tysięcy. 
Jednocześnie zwiększono te dotacje dla instytucji kultury na wypłatę nagród jubileuszowych 
dla pracowników. To takie najważniejsze zmiany. Jeśli jakieś pytania będą z Państwa strony 
to jesteśmy do dyspozycji.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo, Panie skarbniku, za przedstawienie tych istotnych zmian. Czy Państwo 
radni macie pytania? Bardzo proszę, Pan radny Tomasz Korga.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dziękuję bardzo. Dwie sprawy. Odstępujemy od 
opracowania dokumentacji przebudowy budynku dla MDK na Tumskiej. Dlaczego? Tam było 
145 tysięcy i rezygnujemy z tego. I druga sprawa: przeznaczamy 2 miliony na przebudowę 
skrzyżowania Bielska/Chopina/Narodowych Sił. Kiedy i w jakim zakresie ta przebudowa? 
Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „To jeśli chodzi  
o te 145 tysięcy na MDK to w tej chwili odstępujemy od projektu w tym budynku, ponieważ 
rozważamy potencjalne nabycie budynku po Hortex-ie i przeniesienie całkowicie MDK-u  
w inne miejsce i wtedy ten budynek miałby inne przeznaczenie. Dlatego jeśli by się udało, 
żeby tamten budynek nam się udało kupić za rozsądną cenę i zrobić tam MDK wtedy byłoby 
bez sensu zrobić projektowanie tego.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Wreszcie ten budynek byłby wykorzystany.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Też tak myślimy. Natomiast  
w tej chwili trwają analizy jakby opłacalności nabycia tego budynku.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „A druga sprawa?” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „A druga sprawa to tutaj 
myślę, że pewnie Pan prezydent Zieliński powie więcej. Tu chodzi… Znaczy, to jest nie tylko  
2 miliony w tym roku, ale jeszcze 3 w przyszłym i to takie…” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Dokładnie…” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „… całkowita przebudowa tego 
skrzyżowania.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Zakres… Pani Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Zakres został uwzględniony zarówno  
w tym roku, jak i w przyszłym, a dotyczy to całego brakującego odcinka od skrzyżowania  
z ulicą Tysiąclecia, ponieważ tam w 2029 roku, realizując skrzyżowanie na ulicy Tysiąclecia  
i Bielskiej, wyprowadzony został przede wszystkim kanał kanalizacji deszczowej, ale na całym 
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tym odcinku brakuje kanalizacji. W związku z powyższym przebudowa będzie dotyczyła 
zakresu przede wszystkim drogowego oraz uwzględniając przebudowę ścieżki rowerowej aż 
do przejazdu kolejowego, czyli cały ten odcinek łącznie ze skrzyżowaniem. I modernizacja 
tego skrzyżowania to będzie również dostosowanie do już istniejących ścieżek tak, żeby 
połączyć całą tą…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „W całość.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Dokładnie tak. Tak że zakres będzie dość duży, stąd też rozłożony na dwa lata.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Czy są jeszcze jakieś pytania? Jeśli nie ma, poddaję punkt pod głosowanie. 
Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku 
numer 430? Bardzo proszę o zagłosowanie.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: 
„Jestem na tak.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czyli na tak. Dobrze. Dziękuję. Cztery osoby na tak… Przepraszam, pięć osób na tak, trzy 
się wstrzymały. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (projekt na druku nr 430): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Pan radny Artur Jaroszewski głosował ręcznie. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny… Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonej 
na druku numer 431? Bardzo proszę o oddanie głosów.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: 
„Jestem na tak.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Podobna sytuacja: pięć osób na tak, trzy wstrzymały się od głosu. Dziękuję 
bardzo.” 
 
Wynik głosowania (projekt na druku nr 431): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Pan radny Artur Jaroszewski głosował ręcznie.  
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy zmiany Uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia  
29 maja 2012 roku w sprawie ustalenia diet dla radnych, pomieszczony na druku numer 
418.” 
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3) zmiany uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 
roku w sprawie ustalenia diet dla radnych (druk nr 418) 
 
Projekt uchwały na druku nr 418 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„To oczywiście nie chodzi o nas radnych, tylko radnych osiedlowych…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Przygotowywana jest też dla nas.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Też, ale tam są…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dobrze, dobrze, Panie radny. Ale też są też zmiany istotne jakby dla radnych osiedlowych. 
Czy ktoś z Państwa ma pytania do tego materiału? Bardzo proszę. Jeśli nie ma pytań, 
poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały pomieszczoną na druku numer 418? Bardzo proszę o zagłosowanie.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: 
„Jestem na tak.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję. Cztery osoby na tak, jedna przeciw i trzy wstrzymały się od głosu. Dziękuję 
bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
4 głosy – za 
1 głos – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Pan radny Artur Jaroszewski głosował ręcznie. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy ustalenia opłaty za pobyt w Izbie Wytrzeźwień w Płocku, 
pomieszczony na druku numer 422.” 
 
4) ustalenia opłaty za pobyt w Izbie Wytrzeźwień w Płocku (druk nr 422) 
 
Projekt uchwały na druku nr 422 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Jeśli nie ma, poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 422? Bardzo proszę o zagłosowanie. Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Romanie Krystynie 
Kuffel, pomieszczony na druku numer 419.” 
 
5) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Romanie Krystynie Kuffel (druk  
nr 419) 
 
Projekt uchwały na druku nr 419 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli nie ma, poddaję 
punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczoną na druku numer 419? Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy wyrażenia zgody na realizację przez Gminę-Miasto Płock projektu pod 
nazwą „Urząd z energią – program przeciwdziałania wypaleniu zawodowemu w Urzędzie 
Miasta Płocka, pomieszczony na druku numer 420.” 
 
6) wyrażenia zgody na realizację przez Gminę-Miasto Płock projektu pn.: „Urząd  
z energią – program przeciwdziałania wypaleniu zawodowemu w Urzędzie Miasta 
Płocka” (druk nr 420) 
 
Projekt uchwały na druku nr 420 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Jest to nowy program i jest z nami Pan sekretarz Albert Dyna. Może zanim będziemy 
zadawać pytania bym poprosiła o krótkie wprowadzenie na czym będzie polegał ten program, 
do kogo będzie skierowany. Bardzo proszę, zapraszam serdecznie.” 
 
Pan Albert Dyna Sekretarz Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry. Szanowna Pani 
Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Tak jak mówiłem już na poprzednich komisjach, tak 
w wielkim, telegraficznym skrócie przedstawię na czym projekt będzie polegał. Rok temu 
przeprowadziliśmy anonimową ankietę wśród pracowników Urzędu Miasta Płocka na temat 
wypalenia zawodowego. W ankiecie wzięło udział 305 osób i dwa najważniejsze punkty, które 
skłoniły nas do przystąpienia do tego programu brzmią następująco: 155 osób, czyli ponad 
50 procent widzi wśród współpracowników osoby dotknięte syndromem wypalenia 
zawodowego i jednocześnie 19 procent stwierdziło, że problem dotyczy ich samych, pomimo 
wskazania oczywiście pozytywnych odpowiedzi na pytania dotyczące jego symptomów.  
I drugi bardzo ważny punkt: 197 osób, czyli 65 procent osób biorących udział w tej ankiecie 
deklaruje brak wiedzy o sposobach profilaktyki i radzenia sobie z syndromem wypalenia 
zawodowego. To nas skłoniło, żeby przystąpić do programu. Program został ogłoszony przez 
Fundusze Europejskie dla Mazowsza, czyli przez Samorząd Województwa Mazowieckiego. 
Okres realizacji zadania: od 1 kwietnia 2026 do 31 października 2027. Wydatki ogółem to są 
202 tysiące 90 złotych, z czego dofinansowanie to jest 179 tysięcy 420 złotych. Grupa 
docelowa to jest 100 urzędników, w tym pełniący stanowiska kierownicze – 30 osób, pełniący 
stanowiska urzędnicze, pomocnicze i obsługi – 70 osób. Minimum 10 procent osób to osoby  
w wieku powyżej 50+. W ramach tego programu – jeżeli do niego przystąpimy – odbędą się 
wykłady z obszaru psychoedukacji, warsztaty pracy z ciałem, utworzenie na terenie urzędu 
stref wyciszeń oraz dwa warsztaty dodatkowe, czyli warsztat pracy w zespole i warsztat dla 
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kadry zarządzającej. Program jest nieobowiązkowy, to znaczy chciałbym na samym początku 
zaznaczyć, że urzędnicy nie będą typowani do tego programu, tylko każdy indywidualnie, jak 
będzie ankieta puszczona i możliwość zgłoszeń, to będzie takiego zgłoszenia dokonywał. 
Oprócz naszego miasta w tym programie bierze udział Gmina-Miasto Radom, Miasto Mława, 
Komenda Wojewódzka Policji z siedzą w Radomiu, powiat węgrowski oraz powiat przysuski.  
A tutaj mamy przedstawioną – puszcza nam Pan Bartek – przykładową budkę wyciszeń, którą 
planujemy w ramach tego projektu takie dwie budynki dwuosobowe zakupić. Takie budki już 
się pojawiły na terenie naszej gminy. Są między innymi w szkole Siedemdziesiątce.” 
 
Wizualizacje stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo, Panie sekretarzu. Brzmi bardzo interesująco, bo to jest w ogóle coś 
nowego i myślę, że przyczyni się do poprawy pracy i osoby, które z tego skorzystają na 
pewno wiele wyniosą. Czy Państwo macie jakieś pytania? Bardzo proszę, Pan radny Andrzej 
Aleksandrowicz.” 
 
Pan radny Andrzej Aleksandrowicz powiedział: „Dziękuję bardzo, Pani przewodnicząca. 
Dzień dobry, witam wszystkich. Panie sekretarzu, ja mam pytanie, bo te budki dwuosobowe 
czy tam… to trochę wygląda jak wygląda, ludzie też – z tego co wiem – do tego typu miejsc 
wyciszeń mają różny stosunek, to kosztuje, a przecież urząd miasta jest naprawdę dużym 
budynkiem. Czy nie znalazłoby się pomieszczenie, z którego by zrobiono takie prawdziwe…  
z prawdziwego zdarzenia pomieszczenie wyciszenia z jakimiś fotelami, zielenią i tak dalej,  
i tak dalej? Budki są – z tego co wiem – odbierane różnie. Być może moje dane są złe, ale 
ludzie raczej nie przepadają za wyciszeniami w tego typu budkach. Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również. Panie sekretarzu, poprosimy o odpowiedź.” 
 
Pan Albert Dyna Sekretarz Miasta Płocka powiedział: „Tak, oczywiście, jeżeli chodzi  
o te pomieszczenia także na terenie urzędu będą takie pomieszczenia, są wyznaczane.  
A budki, te które… przykładowe mam troszkę inne dane niż Pan radny, ponieważ urzędnicy 
bardzo chcą takiego miejsca, ponieważ pracują w pokojach wieloosobowych i nawet bardzo 
często zgłaszają nam, że nie mają możliwości porozmawiania z domownikiem przez chwilę  
w ciszy, spokoju, ponieważ na korytarzu kręcą się ludzie, kręcą się ludzie w pokojach, więc 
chcieliby mieć takie budki, żeby móc na przykład między innymi skorzystać z telefonu 
komórkowego.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Bardzo proszę, Panie radny.” 
 
Pan radny Andrzej Aleksandrowicz powiedział: „Jakbym jeszcze dopytał o te 
pomieszczenia wyciszeń co Pan wspomniał, że już jest, tak?” 
 
Pan Albert Dyna Sekretarz Miasta Płocka powiedział: „Nie. Jest tworzony, jest projektowany 
i tak jak Pan radny powiedział tam będą fotele, tam będzie możliwość też wyciszenia, 
porozmawiania przez telefon, ale także będzie zakup zieleni, będzie zakup… znaczy będzie 
pomieszczenie troszkę inaczej przystosowane niż takie typowe pomieszczenie biurowe.” 
 
Pan radny Andrzej Aleksandrowicz powiedział: „Dobrze. Ja oczywiście rozumiem sens tych 
budek w tym celu co tu przede wszystkim Pan sekretarz wymienił, czyli tam jakieś szybkie 
wyjście, bo trzeba zadzwonić gdzieś bardziej w ciszy i tak dalej, ale naprawdę trzymam tutaj 
kciuki za te pomieszczenia. Taką mam nadzieję, że w tak dużym urzędzie może się znajdzie 
miejsce może nawet na kilka takich pomieszczeń w różnych miejscach, bo urząd jest dość 
rozległy.” 
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Pan Albert Dyna Sekretarz Miasta Płocka powiedział: „Tak, chcielibyśmy żeby w każdej 
lokalizacji takie pomieszczenie się znalazło.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Jeśli nie ma więcej pytań, a nie widzę, nikt się nie zgłasza, przejdźmy 
proszę do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczoną na druku numer 420? Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dzisiejszego posiedzenia dotyczy wykazu kąpielisk na rok 2026 na terenie 
Gminy-Miasto Płock oraz określenia sezonu kąpielowego, pomieszczony na druku numer 
421.” 
 
7) wykazu kąpielisk na rok 2026 na terenie Gminy-Miasto Płock oraz określenia 
sezonu kąpielowego (druk nr 421) 
 
Projekt uchwały na druku nr 421 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie do tego punktu pytania? Bardzo proszę. Jeśli nie ma, poddaję 
punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczoną na druku numer 421? Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy przyznania dotacji na wykonanie robót budowlanych lub prac 
konserwatorskich i restauratorskich przy nieruchomościach położonych na obszarze 
Specjalnej Strefy Rewitalizacji, pomieszczony na druku numer 424.” 
 
8) przyznania dotacji na wykonanie robót budowlanych lub prac konserwatorskich  
i restauratorskich przy nieruchomościach położonych na obszarze Specjalnej Strefy 
Rewitalizacji (druk nr 424) 
 
Projekt uchwały na druku nr 424 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy do tego punktu Państwo radni macie pytania? Nie widzę, więc kto… poddaję pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 424? Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
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Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 
roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  
w gminnej ewidencji zabytków, pomieszczony na druku numer 425.” 
 
9) przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  
w gminnej ewidencji zabytków (druk nr 425) 
 
Projekt uchwały na druku nr 425 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy do tego punktu Państwo radni macie pytania? Jeśli nie ma, poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 425? Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy uzgodnienia projektu realizacji celu publicznego pod nazwą 
„Umocnienie skarpy przy obiekcie mostowym w ciągu ulicy Przemysłowej w Płocku” na 
terenie Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy w Płocku, pomieszczony 
na druku numer 429.” 
 
10) uzgodnienia projektu realizacji inwestycji celu publicznego pn. „Umocnienie 
skarpy przy obiekcie mostowym w ciągu ulicy Przemysłowej w Płocku” na terenie 
Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy w Płocku (druk  
nr 429). 
 
Projekt uchwały na druku nr 429 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Jeśli nie ma, poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonej 
na druku numer 429? Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt są to sprawy różne.” 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
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Ad pkt. 6 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dzisiaj w tym punkcie nie mamy spraw do omówienia.” 
 
 
Ad pkt. 7 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała:  
„I na tym kończę dzisiejsze posiedzenie, dziękując Państwu za obecność.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 
 

Przewodnicząca 
Komisji Gospodarki Komunalnej  

/-/ Anna Derlukiewicz 
 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


